

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Економіка підприємства» / «Enterprise economics»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Сфера економіки на сьогодні потребує багатопланового розвитку. Підготовка фахівців у цій сфері є одним з найважливіших завдань. В освітньо-професійній програмі «Економіка підприємства» наголошено на актуальних потребах та основних напрямках розвитку щодо забезпечення розв'язання типових економічних завдань суб'єктів господарювання. В освітньо-професійній програмі визначені основні програмні компетентності, які передбачають підготовку фахівців у сфері економіки.

Навчальний план підготовки фахових молодших бакалаврів освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» відповідає її завданням. Програмні компетентності та результати навчання, що передбачені у програмі, здатні забезпечити високий рівень професійної підготовки випускників, сприятимуть широкому діапазону їх професійної діяльності та високій рівень конкурентоспроможності на ринку праці.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства», що складена та запропонована цикловою комісією Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері економіки і відповідає запитам практичного використання.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 051 Економіка.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за своєю структурою та змістом відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності і може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти Харківського торговельно-економічного коледжу Київського національного торговельно-економічного університету.

Рецензент:

Директор з виробництва
ТОВ «СЕРЕНА-ГРУП»



Олександр БОГОМАЗ